

PlanRadar prikupio 69 milijuna dolara investicija za digitalizaciju globalne građevinske industrije i sektora nekretnina

Zagreb, 24. siječnja, 2022. - PlanRadar, vodeća europska platforma za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji te tržištu nekretnina, objavio je da je zaključio novu rundu investicija u iznosu od 69 milijuna dolara koju zajedno vode tvrtke Insight Partners i Quadrille Capital. Treća najveća serija B financiranja u austrijskoj povijesti i najveća ikada za B2B tvrtku, također je uključila značajno sudjelovanje postojećeg investitora Cavalary Ventures. Ostali sudionici bili su povratnički investitori Headline, Berliner Volksbank Ventures i aws Gründerfonds te nove investitore PropTech1, Russmedia i GR Capital.

Novi krug investicija podržat će planove tvrtke PlanRadar u globalnom širenju i tehnološkom razvoju. Predviđeno je otvaranje novih ureda u SAD-u, Australiji, Zaljevskom vijeću za suradnju (GCC), jugoistočnoj Aziji i Latinskoj Americi. Tvrtka će također potaknuti ulaganja u R&D odjel čime će se stvoriti novo tehnološko središte i formirati tim stručnjaka za inovaciju proizvoda koji će stvarati nova tehnološka rješenja za SaaS platformu koja postavlja nove standarde industrije. PlanRadar će ukupno otvoriti preko 200 novih radnih mjesta, gotovo udvostručivši svoj globalni broj zaposlenika u sljedećih 12 mjeseci.

Od pokretanja tvrtke u Beču, 2013. godine, PlanRadar se brzo etablirao kao vodeće europsko PropTech rješenje, s jedinstvenom platformom za sve faze životnog ciklusa projekata u građevinarstvu i nekretninama. U 18 mjeseci od zaključivanja 30 milijuna eura investicija u seriji A financiranja, PlanRadar je zabilježio povećanje prihoda za više od 250% i više nego udvostručio bazu korisnika softvera. Inovativnom softverskom rješenju PlanRadar sada vjeruje 14.500 kupaca, a svakodnevno ga koristi 100.000 profesionalaca u više od 60 zemalja diljem svijeta kako bi se povećala učinkovitost i osigurala visoka kvaliteta projekata.

Brzi rast tvrtke PlanRadar rezultat je predanosti globalnom širenju što je uključivalo predstavljanje softvera na 10 novih tržišta diljem Europe i Rusije od 2020. godine. Raznoliki tim tvrtke od više od 200 zaposlenika pruža usluge korisnicima na više od 20 jezika iz ureda u Zagrebu, Beču, Londonu, Amsterdamu, Moskvi, Parizu, Madridu, Milanu, Varšavi i Bukureštu. Sve veća prisutnost tvrtke na globalnom tržištu, odražava se kroz predanost inovacijama na platformi, uključujući nedavno dodavanje opcija za izradu izvještaja, integraciju u postojeće IT sustave kao i uvođenje BIM funkcija.

"Misija nam je olakšati građevinske radove i upravljanje nekretninama te smo dokazali da postoji ogroman globalni apetit za našu tehnologiju", rekao je Ibrahim Imam, suosnivač tvrtke PlanRadar i član predstavništva Uprave. "Toliko smo ponosni na sve što je naš tim postigao i zahvalni smo na podršci naših investitora dok donosimo dodatnu vrijednost klijentima na novim tržištima i industrijama."

“Rastom tvrtke PlanRadar u vodeću svjetsku PropTech platformu, transformiramo industriju koja je kroz povijest bila nesklona digitalizaciji,” izjavio je Sander van de Rijdt, suosnivač tvrtke PlanRadari i član predstavništva Uprave. „Dokazujemo da ako korisnicima date intuitivnu platformu koja im olakšava posao i kombinirate je s uslugama podrške zlatnog standarda, onda su oni željni prihvatiti vrhunski rješenja. Stvarno je tako jednostavno.”

“Održivi rast koji je PlanRadar postigao dokaz je njihovog stručnog rada i predanosti. Odmah smo uvidjeli potencijal tvrtke PlanRadar, a njihov tim nas je nastavio impresionirati predanošću rastu broja korisnika, prihoda i talenata,” izjavio je Thomas Krane, izvršni direktor tvrtke Insight Partners. “PropTech sektor spreman je za ogroman rast, a PlanRadar dovodi globalnu građevinsku industriju i industriju nekretnina u digitalnu budućnost.”

“Tim tvrtke PlanRadar identificirao je potrebu korisnika kada je softver predstavljen 2013. i iskoristili veliko razumijevanje i uvide u industriju kako bi postali istinski lideri na tržištu”, rekao je Brice Delome, partner u tvrtki Quadrille Capital. “Oduševljeni smo što ćemo nastaviti poticati brzi rast tvrtke PlanRadar i pridružiti se grupi investitora. Izuzetno smo impresionirani tehnologijom, timom i načinom na koji tvrtka pomaže u digitalizaciji građevinske industrije i sektora nekretnina. Sada se radujemo što ćemo podržati globalnu širenje tvrtke koja je u tijeku.”

###

O tvrtki PlanRadar

PlanRadar je *Software as service* (SaaS) rješenje za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina. Koristi se za građevinsku dokumentaciju, upravljanje zadacima i nedostacima, certificiranje i održavanje nekretnina, itd. PlanRadar dostupan je putem web aplikacije (za sve preglednike) i aplikacija za pametne telefone i tablete (iOS, Android, Windows), a temelji se na digitalnom građevinskom tlocrtu ili arhitektonskom planu, omogućujući komunikaciju u građevinarstvu i projektima nekretnina. Digitalizacijom poslovnih procesa, PlanRadar smanjuje učestalost pogrešaka, štedi vrijeme i unaprjeđuje učinkovitost. Intuitivna i jednostavna za korištenje aplikacija osigurava uštedu troškova i do 70 radnih sati tjedno. Sa sjedištem u Beču, tvrtka trenutno surađujemo s više od 14 500 klijenata iz više od 60 zemlje da prate, povezuju i rješavaju sve projekte iz građevinske industrije i sektora nekretnina diljem svijeta.

O Insight Partners

Insight Partners vodeća je svjetska tvrtka za ulaganje u poduzetnički kapital i tvrtka u privatnom vlasništvu koja ulaže u tehnologiju visokog rasta i softverske tvrtke koje pokreću transformacijske promjene u svojim industrijama. Tvrtka je utemeljena 1995. godine. Insight trenutno upravlja imovinom u vrijednosti preko 30 milijardi američkih dolara i kumulativno je investirala u više od 400 kompanija diljem svijeta. Naša je misija pronaći, financirati i uspješno surađivati s vizionarima, osiguravajući im praktično znanje iz prve ruke kako bi se osigurao dugoročni uspjeh. Kroz naše ljude i portfelj potičemo kulturu koja se bazira na temeljnom uvjerenju da rast predstavlja priliku. Za više informacija o tvrtki Insight Partners i svim njezinim ulaganjima posjetite insightpartners.com ili nas pratite na Twitteru [@insightpartners](https://twitter.com/insightpartners).

O Quadrille Capital

Sa sjedištem u Parizu i San Franciscu, Quadrille Capital je neovisna investicijska tvrtka fokusirana na tehnologiju i zdravstvenu zaštitu u Sjedinjenim Državama, Europi i Kini. Quadrille Capital ima četiri investicijska rješenja: ulaganja u privatne tvrtke, obveze u rastu vlasničkog i rizičnog kapitala, sekundarna ulaganja u fondove i privatne tvrtke te dugotrajne samo javne dioničke fondove. Quadrille Capital upravlja s gotovo 1,3 milijarde eura za institucionalne investitore i sofisticirane obiteljske urede u Europi, Velikoj Britaniji, Americi i na Bliskom istoku. Od svog osnutka, tvrtka Quadrille Capital je investirala u preko 125 fondova i 38 tvrtki, postavši pouzdan partner liječnika opće prakse, poduzetnika i investitora.



Za više informacija molimo kontaktirajte

Robert Škunca

+385 1 4882 860

robert.skunca@grayling.com